日本エピジェネティクス研究会奨励賞募集のお知らせ

　日本エピジェネティクス研究会では、エピジェネティクス研究を推進する若手研究者育成のため、日本エピジェネティクス研究会奨励賞（JSE young investigator award）を設け、優れた成果を挙げた会員を表彰しています。受賞者には、総会にて代表幹事から賞状と賞金１０万円が贈呈されます。また、原則として年会にて講演をお願いします。
　下記の通り、２０２３年の奨励賞の募集を行いますので、奮ってご応募ください。なお、幹事の推薦は特に必要ありません。過去に応募された方が業績を増やしたり、申請書を工夫されて再度応募されるのも大歓迎です。

応募資格（以下の項目をすべて満たすこと）
１）２０２３年４月１日時点で４０歳未満であること
２）２０２３年４月１日時点で累計３年以上の会員歴があること（留学等による会員歴の中断は問題ありません）

選考方法
１）選考は賞等選考委員会が行い、幹事会で承認を得る。
２）エピジェネティクス分野において重要性・インパクトを有する研究を行い、積極的に本研究会活動を行っている会員を対象とする。主要な論文および関連する業績、研究者としての将来性等を合わせて考慮する。
３）採択件数は若干名とする。

募集要領
1． 応募の方法
　申請書（本研究会ホームページからダウンロード）に必要事項を記入し、pdf化したものを事務局あてにメールでお送りください。
２．締切：２０２３年１月２９日必着
３．選考結果の通知：２０２３年２月下旬予定

申請書/推薦書ファイル送付先・連絡先
日本エピジェネティクス研究会事務局
群馬大学　生体調節研究所
生体情報ゲノムリソースセンター　ゲノム科学リソース分野内
庶務担当幹事：畑田出穂，担当：岩田浩美
〒371-8512　群馬県前橋市昭和町3-39-15
TEL: 027-220-8111
E-mail: jse-jimukyoku@ml.gunma-u.ac.jp
お問い合わせはできるだけメールで、上記のアドレスにお願いいたします。

２０２３年
日本エピジェネティクス研究会奨励賞応募申請書
年　　月　　日

日本エピジェネティクス研究会
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	申請者の略歴　大学卒業及び以後の主要な経歴を記入して下さい。また、受賞した賞があれば付記してください。





エピジェネティクス研究会における活動歴（発表および参加）







	研究業績の内容（８００字以内）





















	主要論文リスト（配列は現在から順に発表年次をさかのぼる）。著者名（全員記入し、候補者に下線を付す）、表題、掲載誌、巻、ページ、西暦年等を明記のこと。(アクセプトされた論文に限ります。未掲載の論文については、アクセプトの手紙を添付してください。) 業績の主体となる論文を記載して下さい。必要な場合は、A4判の頁を追加して下さい。
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